



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Λάρισα, 27/11/2023

Αριθ. Πρωτ: 23417

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΤΜΗΜΑ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Ταχ. Δ/ση : Δ. Τσάτσου 2 & Φαρσάλων
Τ.Κ. / Πόλη : 41335, Λάρισα
Πληροφορίες : Χατζημίχου Κωνσταντίνα
Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων
Τηλέφωνο : 2414-409871, 6976552455
E-mail : konhatzim@gmail.com
Ιστοσελίδα : <http://dipe.lar.sch.gr>

ΠΡΟΣ: Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενους/νες
και Εκπαιδευτικούς Δημοτικών
Σχολείων και Νηπιαγωγείων Π.Ε.
Λάρισα

ΚΟΙΝ: Περιφερειακή Δ/ση Εκπ/σης
Θεσσαλίας

Ελληνική Εταιρία Προστασίας της
Φύσης

**ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σε Επιμορφωτικό Σεμινάριο σε συνεργασία με Ελληνική Εταιρία
Προστασίας της Φύσης»**

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισα, συντονιστής του Διεθνούς Δικτύου Π.Ε. «Μαθαίνω για τα Δάση» (Learning about forests) και η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης, εθνικός χειριστής του δικτύου, συνδιοργανώνουν **διαδικτυακό επιμορφωτικό σεμινάριο** για το δίκτυο, **την Πέμπτη 30 Νοεμβρίου 2023 και ώρες 18:00-20:00** με τίτλο: **«Διεθνές Δίκτυο ΠΕ «Μαθαίνω για τα Δάση» - Ενσωμάτωση του Εθνικού Δικτύου ΠΕ «Οι Πράσινες Γωνιές της Γειτονιάς μου» - Παρουσίαση του εκπαιδευτικού υλικού - Προτάσεις και Καλές Πρακτικές»**

Σκοπός του σεμιναρίου είναι να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί για τη φιλοσοφία, τους στόχους, τις δράσεις και τις δραστηριότητες του Διεθνούς Δικτύου Π.Ε. «Μαθαίνω για τα Δάση» για τη σχολική χρονιά 2023-2024. Επί πλέον να ενημερωθούν για την επικέντρωση του δικτύου στη βιοποικιλότητα και στην εκπαίδευση στο ύπαιθρο (outdoor education). Οι εκπαιδευτικοί μπορούν να επιλέξουν ως χώρο επίσκεψης και δράσης, εκτός από τη σχολική τάξη όχι μόνο το δάσος, αλλά και ένα άλσος, ένα παρακείμενο πάρκο, ένα ανοιχτό χώρο πρασίνου, ένα αρχαιολογικό χώρο, κτλ.

Το σεμινάριο περιλαμβάνει την παρουσίαση του εκπαιδευτικού υλικού του δικτύου «Οι Πράσινες Γωνιές της Γειτονιάς μου» και προτάσεις για τρόπους αξιοποίησης του. Τέλος θα παρουσιαστούν καλές πρακτικές από σχολεία.

Για την καλύτερη διοργάνωση του σεμιναρίου παρακαλούμε να συμπληρώσετε τη φόρμα συμμετοχής εδώ: <https://forms.gle/CVxnEa3n47dkeQuo9> έως και την **Τετάρτη 29 Νοεμβρίου 2023**.

Ο σύνδεσμος παρακολούθησης θα σταλεί στις/τους εκπαιδευτικούς που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής, σε επόμενη επικοινωνία. Για περισσότερες λεπτομέρειες, στα επισυναπτόμενα.

Παρακαλούμε, με ευθύνη των Δ/ντών-ντριών και Προϊσταμένων των σχολικών μονάδων Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, να ενημερωθούν όλοι/ες οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν το σεμινάριο, ώστε να δηλώσουν συμμετοχή έγκαιρα.

Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας

Αικατερίνη Καραγιώργου

Συνημμένα :Δύο (2)

- Ενημερωτική επιστολή της Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της Φύσης
- Πρόγραμμα του σεμιναρίου